
『レジ袋削減に関するアンケート』結果 

 

 

◇実施日時   平成 30 年 12 月 8 日（土） 

        午前 10 時～午前 11 時 30 分頃 

◇実施場所   デイリーカナートイズミヤ原山台店 １階クロスモール側入口前        

（堺市南区原山台 5-9-8） 

◇回答数    154 人（堺市 125 人、堺市以外 4 人、未記入 25 人） 

 

 

～集計結果（堺市民 125 人）～ 

 

問１．あなたはかばんに入れておくなどマイバッグを常に携帯していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あなたがレジ袋をもらうのはどんな場合ですか。（最もあてはまるものをひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

〇「マイバッグを携帯している」が、

81 人（66％）と一番多い。 

〇次に「マイバッグを携帯していな

い」が 24人（19％）となっている。 

〇最後に「マイバッグを持っていな

い」が 17人（14％）となっている。 

〇「レジ袋をごみ袋として

再利用するから」が 59

人（47％）と１番多い。 

〇次に「レジ袋が無料だか

ら」が 20人（16％）と

なっている。 

〇「マイバッグに入りきら

ないから」が 17人

（14％）となっている。 
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問３．次の各取組について、あなたの考えるレジ袋削減効果の度合いを教えてください。 

 

１．レジ袋辞退によるポイントやキャッシュバック（マイバッグ持参値引）などの特典の付与 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． レジ袋の無料配布中止（レジ袋を無料で配布せずに有料で販売すること） 

 

 

問４．海洋プラスチック問題の解決に向けて国が示した「レジ袋無料配布中止（レジ袋有料化）に

ついて、あなたは協力しようと思いますか 
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〇「とても効果的」が 68 人（54％）

と１番多く、「どちらかと言えば効

果的」が 45 人（36％）と合計 113

人（90％）と多くの人が効果的と考

えている。 

〇「あまり効果がない」が 4人

（3％）、「効果がない」が 2人

（2％）となっている。 

〇「とても効果的」が 46人（37％）と

１番多く、「どちらかと言えば効果

的」が 55人（44％）と合計 101 人

（81％）と多くの人が効果的と考えて

いる。 

〇「あまり効果がない」9人（7％）、

「効果がない」はそれぞれ 8人

（6％）となっている。 
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〇「積極的に協力したい」が 58 人

（46％）と１番多く、「どちらかと言

えば協力したい」が 61人（49％）と

合計 119 人（95％）で 100％近くの人

が協力的な回答となっている。 

〇「あまり協力したくない」が 3人

（2％）、「協力しない」が 2人（2％）

となっている。 

 


